



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Глава ведомства поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту ДТП в Ульяновской области, в котором пострадали несколько человек, в том числе дети



Следственными органами СК России по Ульяновской области расследуется уголовное дело в связи с ДТП в Сурском районе по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Предварительно установлено, что 17 апреля на автодороге в Сурском районе Ульяновской области автобус, перевозивший детскую хоккейную команду и сопровождающих взрослых, съехал в кювет с последующим опрокидыванием на правый бок. В результате пострадали несколько человек, в том числе дети, которые после оказания медицинской помощи отпущены домой.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Ульяновской области Михайлову С.Ю. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1876323>